

## **К запуску АИС страхования сформирована значительная часть команды АО «НСИС»**

К моменту старта функционирования АИС страхования общая численность сотрудников АО «Национальная страховая информационная система» (НСИС) составила около 150 чел. Основная часть команды приходится на сотрудников ключевых для деятельности компании подразделений: различные подразделения блоков ИТ и ИБ, сообщил генеральный директор НСИС Николай Галушин.

Основная нагрузка по созданию АИС страхования за последние полгода — фактически с момента приобретения активов РСА до 1 апреля 2024 года — пришлась на уже сформированную команду. В течение всего 2024 года количество сотрудников будет увеличиваться, закрывая вакансии по направлениям, по которым компания будет забирать внешние функции на себя, наращивать внутренние компетенции и сервисы.

В компании сформировано Правление, сформирована команда топ-менеджеров — заместителей руководителя компании:

- Ольга Мордкович, Заместитель генерального директора, отвечающая за цифровую стратегию, продукты и развитие компании
- Вадим Егоров, Заместитель генерального директора, отвечает за блок ИТ
- Юрий Кочетков, Заместитель генерального директора, отвечающий за операционный блок компании.

**Владимир Храбрых возглавит розничный бизнес СК «Ингосстрах»**

С 2011 года он руководит филиалом страховой компании в Санкт-Петербурге

О назначении Владимира Храбрых на новый пост сообщил АСН, ссылаясь на страховом рынке. Сейчас его кандидатура проходит согласования в ЦБ. Одной из основных причин назначения является то, что Санкт-Петербургский филиал «Ингосстраха» на «хорошем счету», стабильно показывает положительный финансовый результат по всем направлениям бизнеса и имеет высокие показатели эффективности, уточнил источник АСН.

Владимир Храбрых имеет более 17 лет опыта работы на руководящих должностях в страховых компаниях. С 2011 года возглавляет филиал «Ингосстраха» в Петербурге. Родился в Ленинграде, окончил Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов. Является президентом РОО «Федерация Триатлона Санкт-Петербурга».

### **Александр Матинко назначен на должность гендиректор филиала «Росгосстраха»**

На должность директора филиала «Росгосстраха» в Воронежской области назначен Александр Матинко — он будет отвечать за рост клиентской базы и укрепление позиций компании в ключевых сегментах бизнеса в регионе.

Александр Матинко родился в городе Бийске Алтайского края. Окончил Алтайский государственный университет им. И.И. Ползунова по специальности «Экономика и управление на предприятии». Более двадцати лет проработал в банковской сфере, из них около 15 лет — на руководящих должностях в банках в разных регионах России. В 2021 году возглавил региональное отделение банка «Открытие» в Воронеже, где за три года серьезно нарастил объем активной клиентской базы и усилил позиции банка. «У «Росгосстраха» есть значительный потенциал развития бизнеса в Воронежской области, — говорит директор Департамента регионального развития «Росгосстраха» Ирина Назарова. — Уверена, что профессиональные навыки, глубокое знание региона и слаженная командная работа позволят Александру Матинко достичь поставленных целей, нарастив объемы сборов и увеличив долю компании на региональном страховом рынке».

«Росгосстрах» в Воронежской области — один из лидеров регионального страхового рынка. Нашей команде предстоит кратно увеличить продажи и долю бизнеса на рынке розничных и корпоративных страховых услуг региона. Мы планируем повысить эффективность филиала, нашей сети и партнерского канала за счет улучшения качества обслуживания и гибкости тарифов», — отметил Александр Матинко.

## **Краснодарский филиал СК «АльфаСтрахование» возглавил Роман Беридзе**

Роман Беридзе назначен директором Краснодарского филиала. Перед тем, как возглавить филиал, Роман в течение 7 лет руководил развитием корпоративного бизнеса «АльфаСтрахование» в регионе.

В команде «АльфаСтрахование» Роман с 2013 года. Карьеру в Компании он начинал с должности руководителя направления отдела страхования транспорта юридических лиц. Уже через год Роман возглавил отдел, а затем взял на себя руководство функцией собственных продаж. С 2017 года Роман – заместитель директора филиала – руководитель блока корпоративных продаж.

За время работы в должности руководителя Корпоративного блока Роман сформировал крупнейшую для регионального корпоративного бизнеса партнерскую сеть, вывел Краснодарский филиал на 1-е место по автострахованию и страхованию гражданской ответственности юридических лиц.

В новой роли руководителя филиала Роман сосредоточится на задачах развития бизнеса и увеличения его маржинальности. На сегодняшний день Краснодар входит в ТОП-5 крупнейших филиалов «АльфаСтрахование» – по итогам 2023 года филиал принес более 4,5 млрд руб. сборов.

«Наша компания должна максимально использовать потенциал страхового рынка Краснодарского края, занимая лидирующие позиции по доле и наращивая прибыль филиала, – говорит Директор ЮРЦ Николай Дорофеев. – Роман много лет успешно развивал страховой бизнес в корпоративном сегменте, прекрасно знает региональную специфику и имеет опыт прорывных решений. Уверен, опыт, накопленный Романом в корпоративном блоке, позволит ему не менее эффективно решать задачи развития других направлений бизнеса «АльфаСтрахование» в Краснодарском Крае. Команда Краснодарского филиала с новым руководителем несомненно добьется успеха и сможет обеспечить реализацию самых смелых проектов».

***Википедия страхования***